СРПСКИ ЈЕЗИК

1. Бојан је закаснио на час. Када је ушао у учионицу, деца су увелико цртала новогодишње честитке, а група деце је китила јелку. Учитељица је замолила Бојана да објасни зашто је опет закаснио. Он је испричао да се у његовој улици преврнуо велеки камион пун лубеница и да нико није могао да прође док лубенице нису покупили. Деца су се слатко насмејала.
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               -  Радња у овој причи догађа се у 

                                а)  јесен

                                б)  зиму

                                в)  пролеће

                                г)   лето 

              -  Зашто су се деца смејала?

                ...................................................................................................................................................

· Подвуци реч у тексту која нам говори да Бојан често закашњава на часове.

2. Повежи речи са истим или сличним значењем.

         ОГРАДА                                ЗГРАДА

          КУЋА                                    КЕР


    ПАС                                       ТАРАБА

          ПУТИЋ                                  СВЕМИР

          ДЕЧАК                                   СОКАК

          ТОРБА                                   МАЛИШАН

          ПАПИР                                   ПОД

          УЛИЦА                                  ХАРТИЈА

          ПАТОС                                  СТАЗА

          ВАСИОНА                            ТАШНА
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